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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 
 
 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

Δελτίο Τύπου 

 

Με τη συμμετοχή παιδιών από την «Κιβωτό του Κόσμου» το  

6ο Φιλανθρωπικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου «Ελένη Παραγκούλια» 

 
Τη δυνατότητα να διασκεδάσουν και ταυτόχρονα να στείλουν το δικό τους μήνυμα για τα 

σημαντικά οφέλη του Αθλητισμού και της Αλληλεγγύης, είχαν τριάντα έξι (36) παιδιά από την 

«Κιβωτό του Κόσμου», τα οποία συμμετείχαν στο 6ο Φιλανθρωπικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου 

«Ελένη Παραγκούλια», στο Δημοτικό Στάδιο Ιλίου. 

Στο τουρνουά, που διοργανώνει κάθε χρόνο ο Δήμος Ιλίου στη μνήμη μιας νέας γυναίκας, η 

οποία πρόσφερε στον αθλητισμό του Δήμου Ιλίου και έχασε τη ζωή της στις καταστροφικές 

πλημμύρες τον Οκτώβριο του 2015, συμμετείχαν οι ομάδες: Ολυμπιακός Λιοσίων, Α.Ο. ΙΑΣΩΝ. 

Α.Ε. Ιλίου, Μιλτιάδης Ιλίου, Α.Ο. Ιλίου και ομάδα της Κιβωτού.  

Μετά το τέλος των αγώνων, ο Δήμος διοργάνωσε για τα παιδιά μια μικρή γιορτή στο Δημαρχείο 

της πόλης, όπου τους περίμεναν ο Άγιος Βασίλης παρέα με ξυλοπόδαρους, χιονάνθρωπους, 

κεράσματα και δώρα για όλους ενώ, σε συνεργασία με την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου, κατά 

τη διάρκεια του τουρνουά, συγκεντρώθηκαν είδη πρώτης ανάγκης και τρόφιμα, τα οποία 

μεταφέρθηκαν στην «Κιβωτό του Κόσμου». 

Όπως επεσήμανε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος: 

«Το φιλανθρωπικό τουρνουά που διοργανώνεται κάθε χρόνο στη μνήμη της Ελένης 

Παραγκούλια, έχει τριπλό στόχο: να αποτίσει φόρο τιμής στη μνήμη όλων όσοι χάθηκαν επειδή 

βρέθηκαν αντιμέτωποι με τα πιο ισχυρά ένστικτα της φύσης, να καταδείξει ότι ο Αθλητισμός  

μπορεί να ενώσει και να δημιουργήσει διεξόδους, αλλά και να υπενθυμίσει στην πολιτεία τη 

διαχρονική υποχρέωσή της να λαμβάνει μέτρα που θωρακίζουν τις πόλεις και τις γειτονιές μας. 

Θέλω να ευχαριστήσω τον αντιδήμαρχο Αθλητισμού Άρη Τσιμόγιαννη και όλους όσοι 

συνέβαλαν στην επιτυχία της διοργάνωσης, αλλά ιδιαίτερα τους εθελοντές της «Κιβωτού του 

Κόσμου» που αποδεικνύουν καθημερινά και με περισσή ανιδιοτέλεια, πόσο σημαντικό είναι ο 

άνθρωπος να νοιάζεται για τον συνάνθρωπό του». 

Ίλιον, 29.12.2021 
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Για τη συμμετοχή τους οι ομάδες έλαβαν τιμητική πλακέτα από τον πρόεδρο του Δημοτικού 

Συμβουλίου Ιλίου Γιάννη Χαραλαμπόπουλο 

Για τη συμμετοχή τους οι ομάδες έλαβαν τιμητική πλακέτα από τον αντιδήμαρχο Αθλητισμού Άρη 

Τσιμόγιαννη
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Για τη συμμετοχή τους οι ομάδες έλαβαν τιμητική πλακέτα από τον Ιατρό Καρδιολόγο του Δήμου 

Παναγιώτη Μητρόπουλο 

Για τη συμμετοχή τους οι ομάδες έλαβαν τιμητική πλακέτα από τον σύζυγο της εκλιπούσας, 

Ελένης Παραγκούλια,, Αντώνη Παρασκευόπουλο 
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